

## В ДВУХ РАЙОНАХ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОВЫСИЛИ КЛАСС ПОЖАРНОЙ ОПАСНОСТИ

До третьего повысили класс пожароопасности в Ишимской и Тюменской авиазонах Тюменской области 22 апреля. Это означает среднюю степень возможности возникновения пожаров в лесах. Напомним, с 5 апреля в Тюменской области действуют пожароопасный сезон и особый противопожарный режим. До момента его отмены запрещено посещать леса. При обнаружении природного пожара сообщить о нем необходимо по телефону 8-800-100-94-00, через мобильное приложение «Берегите лес» или по номеру 112. *ИА «Тюменская линия».*



# ИШИМСКАЯ ПРАВДА

www.ishimpravda.ru  
vk.com/ishimnews  
t.me/ishimpravda  
ok.ru/profile/580324974378

6+

№ 34 (18433)  
ВТОРНИК

23 апреля

2024 года

Общественно-политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник и пятницу.

Цена свободная.

## Выдержали пик

Выходные в Ишиме прошли напряженно: люди из всех сил отстаивали город от воды.

**За ночь с пятницы на субботу река поднялась более чем на два метра, по данным на 8.00 20 апреля, уровень воды составлял 911 см.**

Дорогу из города в Синицынский бор перекрыло течением. В темное время суток на одном из участков подмыло временную насыпь в п. Плодопитомник, сама дамба находится в исправном состоянии. Урон получили крайние дома в поселке, больше всего пострадали СНТ «Смородинка», «Приишимское» и «Надежда». Волна шла с такой скоростью, что валила не только ветхие постройки, накренились и некоторые дома. Людей на лодках вывозили сотрудники Тюменской областной службы экстренного реагирования.

– Под воду ушло все: сараи, стайки, огороды, баня. У сына в «Смородинке» дом ушел под воду, – рассказывает Валентина Ермакова, на глазах пенсионерки – слезы.

Губернатор области Александр Моор, который сам к тому времени находился в Ишимском районе вместе с жителями, поручил направить в зону подтопления дополнительные силы. Сотрудники МЧС, курсанты и волонтеры в оперативном порядке начали отсыпять территорию, вода угрожала трем многоквартирникам.

Глава региона контролировал ход работы, общался с жителями, отвечал на волнующие вопросы граждан: «Будем делать все возможное, чтобы как можно меньше пострадали жилые дома. Вода вышла на пойму, значит, рост не будет таким стремительным. Увеличиваем насыпи, укладываем мешки с песком. После того как вода уйдет, будут проходить работы по обеззараживанию улиц, домов, колодцев, группы волонтеров будут приходить, чтобы помочь расчистить домовладения. Сейчас уже



*В поселке Плодопитомнике губернатор области Александр Моор общался с населением, отвечал на вопросы, поручил доставить дополнительные мешки для укладки «второй линии обороны».* //Фото Василия БАРАНОВА.

начали осуществлять первые выплаты, на первоочередные нужды выделяется 50000 рублей», – рассказал Александр Викторович.

### Расчистка реки

На 12 часов субботы уровень воды в реке поднялся до 959 см – выше критической отметки на 109 см.

### СПРАВКА

**Заявление на материальную помощь можно подать через социального работника в пункте временного размещения, территориальное управление социальной защиты населения либо учреждение социального обслуживания по месту жительства, МФЦ и портал «Госуслуги». При себе нужно иметь паспорт, реквизиты счета в кредитной организации для перечисления суммы помощи.**

Ветки и коряги, которые несли большая вода, создали затор в районе пешеходного моста. Накануне, 19 апреля, по решению оперативного штаба под руководством губернатора Тюменской области было принято решение демонтировать один из пролетов, чтобы пропустить мусор.

Утром 20 апреля в город прибыла дополнительная

группировка МЧС России. 70 специалистов, 7 единиц техники и 5 плавсредств из трех субъектов России подключились к противопаводковым мероприятиям.

### Помощь волонтеров

Всю неделю студенты активно помогали в укреплении дамб. В субботу 300 во-

лонтеров из Ишимского педагогического института, многопрофильного техникума и медицинского колледжа отправили на помощь в с. Абатское: дежурить в ПВРах, помогать медикам, поднимать гидротехнические сооружения вокруг населенного пункта.

– Нас позвали, сказали, что надо помочь городу и соседним селам. Многие мои однокурсники поехали, знакомые. Творить добрые дела надо. Тем более что каждый может внести вклад в защиту людей от воды, – делится Виталий Попов, второкурсник ИПИ им. П.П. Ершова.

– Я сразу согласился, потому что родом из Абатска. Мои родители находятся в зоне подтопления, они уже все перевезли: холодильник, телевизор. Поеду защищать свою малую родину, – добавляет Захар Неустров.

– Работала на дамбе в Ишиме, помогала на родине в с. Казанском, сейчас отправляюсь в Абатское, – говорит студентка медколледжа Ольга Нагорнова.

Молодые люди разделяют общее стремление помочь людям, спасти дома. Еще 300 человек остались участвовать в противопаводковых мероприятиях в Ишиме.

*(Окончание на 2 стр.)*



Выходные дни ознаменовались усиленной работой всех служб: в районе проводилась экстренная эвакуация, укреплялись все гидротехнические сооружения: вода в реке стремительно прибывала. // Фото Василия БАРАНОВА.

## Выдержали пик

Выходные в Ишиме прошли напряженно: люди из всех сил отстаивали город от воды.

(Окончание.  
Начало на 1 стр.)

### Работа психологов

С момента объявления угрозы паводка и определения зон, подверженных подтоплению, в Ишиме работали эвакуационные бригады – социальные работники, сотрудники полиции, МЧС, администрации города, психологи.

– Каждому жителю мы говорим об опасности, просим жителей покинуть территорию, помогаем вывозить имущество, животных, – сообщил заместитель главы г. Ишима по социальным вопросам Борис Долженко.

– Профессионализм и опыт психологов МЧС, которые неоднократно принимали участие в ликвидации ЧС, сталкивались с различными эмоциональными состояниями людей, позволяя объяснить людям необходимость эвакуации, – отметила начальник пресс-службы ГУ МЧС России по Тюменской области Наталья Сёмина.

С 15 апреля в Ишиме, Ишимском и Казанском районах работают 3 психолога МЧС России. Они посетили 6 пунктов временного размещения. 43 человека получили экстренную психологическую помощь.

### Вода продолжает прибывать

На 16 часов 20 апреля уровень реки составил 987 см – рекорд подъема воды 2017 года побит. В субботу закончилось укрепление дамбы в районе от ж/д моста до очистных сооружений, протяженность объекта – 2700 м.

– Мы поднимали гребень дамбы на 1,40 м, пришла уточненная информация: вода будет подниматься выше критического значения. Работы велись на протяжении пяти дней, задей-

ствованы 650 человек – сотрудники МЧС и полиции, курсанты ТВВИКУ, казаки, юнармейцы, волонтеры. Работают и в ночную смену. Укладываемся в срок, с этой стороны вода еще не подошла до уровня дамбы, – рассказывает Дмитрий Лизунов, заместитель главы города по городскому хозяйству.

Трубы, соединяющие Ишим с его притоком Ишимчиком, было решено засыпать песком, чтобы избежать роста воды и подтопления микрорайона «Хутор». Об этом рассказал глава города Фёдор Шишкин. Он также выразил огромную благодарность землякам: «Все работают очень добросовестно. С утра до поздней ночи ишимцы не покладая рук забивают, грузят и укладывают мешки, спасая город».

Вечером субботы гидрологическая сводка Тюменского ЦГМС – филиала ФГБУ «Обь-Иртышское УГМС» показала новые цифры: вода поднялась до отметки 1006 см. Ночью на дамбах работали патрули.

### Исторический рекорд

Утро воскресенья принесло новые цифры: согласно сводке, вода поднялась до 1051 см. Паводок 2024 года установил рекорд за всю историю наблюдений.

Как рассказали ишимские краеведы, самые масштабные наводнения в Ишиме случались в 1912, 1941 и 2017 годах. Ученый секретарь Ишимского музейного комплекса им. П.П. Ершова Геннадий Крамор рассказал, что название реки происходит от татарского глагола, который имеет два значения: «извиваться» и «разрушать». «Оба прекрасно подходят к реке Ишиму. Во время половодья она разрушает берега, а ее русло имеет очень извилистый характер», – отмечает краевед.



Протяженность дамбы в районе от ж/д моста до очистных составляет 2700 метров, участок усилили мешками с песком, подняв гребень на 1,40 м. // Фото Василия БАРАНОВА.

### Результат колоссального труда

Завершение наращивания и укрепления дамбы в районе очистных – знаковое событие для Ишима: сооружение должно выдержать удар стихии. За целостностью следят патрульные и волонтеры. Как рассказал ответственный за участок Виталий Бузунов, накануне была устранена течь.

– Это произошло в пятницу в 23.00. Сообщили главе города, в срочном порядке укрепили дамбу в том месте, сейчас все спокойно. Круглосуточно здесь дежурят три группы по шесть человек. Следим за состоянием сооружения, главное – вовремя заметить и отреагировать, чтобы труд всех тех людей, которые работали, не был напрасным. У нас есть большой запас мешков с песком, он необходим здесь и еще на двух участках, – сообщил Виталий Михайлович.

Активная работа шла по защите домов вдоль береговой линии на ул. Радищева.

– Укрепляем берег полностью, начиная от лица и заканчивая дальше частными домовладениями. Здесь отметка берега ниже, чем уровень воды. Вручную укладываем мешки, чтобы вода не выбивала отсыпку. Сил достаточно, работают МЧС, студенты, волонтеры, дежурят патрули. Работы проводятся на объекте протяженностью 500 метров, – комментирует Олег Владимирович. Вместе со всеми он укладывает мешки с песком, контролирует процесс работы.

– Работаем, как говорится, 24/7. Вчера появилась течь, вода поддавливает. Но мы оперативно отработали, устранили. Все хорошо, продолжаем работать. Большое спасибо местным жителям – помогают кто чем может, поддерживают. Радует, что в данной ситуации мы все объединяемся, в единстве – наша сила, – говорит Максим Рябов, ответственный за патрули на участке.

– Ишим не спит. Ночью на дамбах дежурят караульные. Между пешеходным и автомобильным мостами патруль вовремя заметил протечку. Курсанты ТВВИКУ оперативно укрепили место мешками с песком. Вместе с дозорными прошел по дамбе около полутора километров. Поговорили по душам, убедился, что люди мотивированы, спокойны, готовы противостоять стихии, – комментирует ситуацию губернатор области Александр Моор в своих социальных сетях.

### Те, кого вода отрезала от «большой земли»

В воскресенье глава Ишимского района Сергей Ломовцев отправился в населенные пункты, которым река закрыла дорогу в город.

– В Клепиково ситуация спокойная, но вода отрезала жителей Сеницыно, Симаново, Орловки, Дома От-

дыха, п. Детский Дом № 29. Отправляемся на лодках туда, отвозим питьевую воду, мешки, пленку, чтобы противостоять реке, уровень в которой продолжает повышаться. Некоторые наши земляки решили остаться, сейчас они укрепляют дамбы. С ними остались и главы населенных пунктов, – комментирует руководитель муниципалитета.

Сергей Николаевич добавил, что предприниматели завозят продукты питания в населенные пункты, организована лодочная переправа, дежурят спасатели.

Как рассказывают спасатели, сейчас путь от Сеницыно до Клепиково против течения занимает около двух часов. Путь обратно – чуть больше часа. Более тысячи земляков были эвакуированы в пункты временного размещения.

Пока вода не пошла на убыль, расслабляться рано, напоминают власти. Гражданам продолжают дежурить на дамбах.

Елена КОВАЛЕВА.

# На время большой воды

Школы города готовы принимать горожан, чьи дома находятся в зоне подтопления, в СОШ № 12 развернуто 500 мест.

**В течение трех дней педагоги переоборудовали учебные кабинеты в комнаты для проживания.**

Во вторник, 16 апреля, в городе было решено перевести школьников на дистанционный формат обучения. В этот же день утром во дворе школы разгружали машины с двухъярусными кроватями, матрасами и постельным бельем. Уже в четверг школа одной из первых была готова к приему граждан.

— Конечно, мы надеемся на то, что беда обойдет наш город стороной и ишимцам не придется покидать дома. Но даже так — мы готовы: выполнили задачу, организовали спальные места в соответствии с техникой пожарной безопасности, учли санитарно-гигиенические требования. В комплектации спальных мест нам помогли область, детский лагерь «Алые паруса», а также наши загородные «Дружба» и им. Ленина. Слаженно и быстро кол-



*Коллектив педагогов, отмечает руководство школы, с задачей справился на ура. Грамотно организовали распределение потоков учеников, сделали первые планы с размещением спальных мест, продумали расположение необходимых санитарных комнат. // Фото Василия БАРАНОВА.*

лектив все сделал, нам помогали родители и дети, — рассказывает Светлана Старикова, директор образовательного учреждения.

— Помочь родной школе было приятно, я сама здесь училась, теперь — мои дети. Мы разгружали машины с постельным бельем, мужчины переносили тяжелые

вещи, собирали кровати, вместе с педагогами сделали все быстро. Это не тяжело, нас было много, откликнулось много семей, — говорит Анна Скоробогатова.

В двух корпусах школы создано 250 мест, при необходимости есть возможность установить до-

полнительные кровати. В каждом здании есть все необходимые условия для комфортного пребывания горожан: душевые комнаты, туалеты для взрослых и детей; отдельно открыта комната матери и ребенка — там есть пеленальный столик, игрушки и все необходимое для маленьких

детей. Для них же учителя оставили маленькие подарки — мягкие игрушки.

В спортзале педагоги организовали игровое пространство, на втором этаже есть большой зал с проектором, чтобы малыши смотрели мультфильмы, но планируются и другие киносеансы. В круглосуточном режиме будут работать медицинский и кабинет психологической разгрузки. Также школа оборудована для маломобильных граждан.

Решен вопрос воды и питания. В школьной столовой будут организованы завтраки, обеды и ужины. Для перекусов есть отдельная чайная комната, скоро привезут холодильники. На стендах указаны номера экстренных служб, горячих линий.

— Составили график дежурств — педагоги, административный корпус и медицинские работники будут находиться в стенах школы круглосуточно. Каждому проживающему будет предоставлен пропуск, чтобы можно было свободно вы-

ходить за территорию, за пропуском будет закреплено место для личных вещей, — добавила Светлана Владимировна.

Коллектив школ напоминает всем, кто обратится в ПВР: несмотря на то, что в учреждении постараются обеспечить необходимым каждого, не стоит забывать о средствах личного пользования: это касается не только гигиены, но и обихода. С собой важно не забыть взять дополнительные комплекты постельного белья. Хотя к выдаче готовы индивидуальные комплекты, стоит принести домашнее, особенно если в семье есть маленькие дети. Хорошо, если у каждого проживающего будет пара домашних тапочек — ходить по коридорам и в ваннных комнатах. Обязательно привезите с собой медикаменты, посуду, зарядные устройства. Частично вещи можно будет сдать на хранение в гардероб, для крупногабаритного груза и домашних питомцев в городе определены специальные учреждения.

**Елена КОВАЛЕВА.**

## Наращиваем производство и штат

На фоне общей нестабильности есть факторы, которые дарят людям ощущение безопасности. Степень тревоги значительно снижается при наличии социальной защищенности и продовольственной независимости.

**К счастью, в Тюменской области есть предприятия, удачно сочетающие в своей деятельности этот базовый для большинства людей комплекс: агрохолдинг «Юбилейный» обеспечивает рабочими местами с достойным уровнем оплаты труда свыше 2000 сотрудников.**

Каждый из них вносит свой вклад в снабжение 63 % жителей региона качественной мясной продукцией.

ООО «Ишимский мясокомбинат» входит в группу компаний агрохолдинга «Юбилейный» и является ведущим производителем мясной продукции на территории Тюменской области. Предприятие стабильно наращивает объемы выпуска продукции, расширяет географию ее реализации, модернизирует материально-техническую базу. 2023 год завершился с хорошими показателями, на 2024-й уже запланирован большой объем работ. И это при том, что конкурентная среда показывает себя без преувеличения агрессивной, а рынок сырья добавляет сложностей.

Об обстановке на рынке мясной продукции и планах на 2024 год и рассказал директор предприятия Александр Петров.

— Александр Анатольевич, расскажите, каков общий фон в сфере производства мясных продуктов? Как чувствует себя предприятие, есть ли трудности?

— На сегодня главный фактор, оказывающий существенное влияние на рынок, — это цена на мясное сырье. В 2023 году стоимость свинины выросла в среднем на 10–15 % относительно 2022-го. И мы видим, что в текущем году динамика сохраняется. Мы связываем это с двумя причинами: повышением стоимости кормов, которая зависит от курса валют и внешних поставок, и скачком цен на рынке курятины. Стоимость тушки бройлера в течение прошлого года возрастала до 50 %. Соответственно, произошло разделение потребительского потока — покупатели стали отдавать предпочтение свинине, и многие поставщики на этом фоне необоснованно повышали цены на мясо. Безусловно, это все негативно сказывается на ценообразовании и себестоимости продукции мясоперерабатывающих

комбинатов. Нужно сказать, что такая динамика ценообразования для конечного потребителя не очень приятна. В прошлом году цены на свою продукцию мы подняли лишь на 10 %, но в текущей ситуации рост цен неизбежно продолжится. И это при том, что производство в агрохолдинге «Юбилейный» выстроено по замкнутому циклу: мы самостоятельно обеспечиваем себя зерном и одной из основных аминокислот — лизином. Однако прочие аминокислоты, ветпрепараты и витамины для приготовления комбикормов закупаются за рубежом. Следовательно, стоимость кормовой базы у племзавода (прим. — ЗАО «Племзавод «Юбилейный») растет. Должен подчеркнуть, что экономическая ситуация в группе компаний остается благополучной.

— Благодаря чему и в чем это выражается?

— Благодаря огромному запасу прочности компании, благодаря коллективу и эффективному управлению. А выражается это в том, что предприятие растет. К 2023 году мы наблюдали положительную динамику реализации продукции, поэтому в этом году планируем увеличить объемы. Несмотря на серьезнейшую

конкуренцию федеральных игроков, мы как производитель уверенно занимаем полки магазинов соседних и отдаленных регионов. В текущем году наша мясная продукция уже появилась в Кургане, Омске, Томске, Новосибирске, поставки вышли в Барнаул и даже в Улан-Удэ и Читу. Из года в год география поставок ишимского мясокомбината продолжает расти.

— Получается, можно говорить о том, что положительная динамика по итогам 2023 года есть не только в географии поставок, но и в объемах производства?

— Положительная динамика однозначно есть. Конечно, хотелось бы, чтобы она была еще больше! Но на нас оказывают влияние те тенденции, которые действуют на рынке, на который мы не можем влиять. К примеру, наблюдается стабилизация спроса на готовую продукцию, рынок практически перестал расти. Под этим обобщенным термином мы понимаем весь ассортимент колбасных изделий, сосисок, сарделек и деликатесов. При этом в целом объемы потребления россиянами мясной продукции не снижаются, а предпочтения смещаются в сторону полуфабрика-

тов. Если замороженные — пельмени, котлеты, фарши — давно завоевали рынок, то полуфабрикаты категории fresh (англ. — свежий) — относительно недавний тренд. К этой категории относятся в основном шашлыки и мясо для запекания. Мы ожидаем, что в скором времени спрос на полуфабрикаты fresh сравняется со спросом на заморозку. Для этого есть все предпосылки: темп жизни становится все выше, но люди предпочитают питаться как можно более свежими и натуральными продуктами.

— Достаточно ли у предприятия ресурсов для того, чтобы производить продукцию в еще больших объемах?

— У нас прекрасная сырьевая база, которую нам предоставляет ЗАО «Племзавод «Юбилейный», налаженные каналы сбыта, технологическое оснащение. Самая актуальная на сегодня задача — это потребность в кадрах. Сегодня на мясокомбинате уже трудится более 600 человек. А в связи с расширением объемов производства нам необходимо увеличивать штат. Мы готовы предоставить рабочие места в разделочном и упаковочном цехах, а также в инженерной службе и автопарке. Мы

как работодатель предлагаем не только достойную заработную плату — и это действительно так: рабочие разделочного цеха с этапа приема получают заработную плату в пределах 40–45 тысяч рублей в месяц, а спустя год, нарастив квалификацию, они имеют возможность повысить свой уровень оплаты труда до 70 тысяч. Хочу подчеркнуть, что это сотрудники без профильного образования. В ремонтно-механическом цехе инженерной службы заработная плата — до 55 тысяч рублей, у водителей — от 70 тысяч. За официальной заработной платой стоят оплачиваемые отпуска, больничные, формирование страховой части пенсии. Кроме того, есть весомая финансовая поддержка — материальная помощь к отпуску, на рождение детей, годовая премия и т. д. Введена программа компенсации на приобретение путевок в лечебно-профилактические санатории для работников и их детей. И хотя мы понимаем, что этот объем соцпакета достаточно весомый, мы продолжаем вести системную работу по его расширению, а значит, условия для сотрудников будут улучшаться.

**Вера КАЗАНЦЕВА.**

## СООБЩЕНИЕ о возможном предоставлении земельного участка

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация города Ишима информирует о возможности предоставления земельного участка с кадастровым номером 72:25:0106020:990

- разрешенное использование «для индивидуального жилищного строительства» по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Хирургическая, в районе дома № 10, площадью 638 кв. м.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка.

Способы подачи заявлений: лично или через законного представителя с надлежащим образом заверенной доверенностью в департамент имущественных отношений и земельных ресурсов администрации города Ишима по адресу: Тюменская область, город Ишим, ул. Гагарина, 67.

## СООБЩЕНИЕ о возможном установлении публичного сервитута

В соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации администрация города Ишима извещает о рассмотрении ходатайства о возможном установлении публичного сервитута в отношении земельных участков с кадастровыми номерами:

- 72:25:0104013:273 – обл. Тюменская, г. Ишим, ул. Красноармейская, 20;

- 72:25:0000000:104 – обл. Тюменская, г. Ишим, улица Белинского;

- 72:25:0104005:681 – Тюменская область, г. Ишим, ул. Красноармейская, 34;

- 72:25:0104006:49 – Тюменская обл, г. Ишим, ул. Красноармейская, 36;

- 72:25:0104006:31 – Тюменская обл, г. Ишим, ул. Красноармейская, № 38;

- 72:25:0104006:22 – обл. Тюменская, г. Ишим, ул. Красноармейская, 44;

- 72:25:0104006:157 – Тюменская обл., г. Ишим, ул. Красноармейская, 52;

- 72:25:0104006:156 – обл. Тюменская, г. Ишим, ул. Красноармейская, 54;

- 72:25:0000000:1655 – Тюменская область, г. Ишим, ул. Красноармейская;

- 72:25:0000000:1693 – Тюменская область, г. Ишим, ул. Гагарина, а также в отношении земель, государственная собственность на которые не разграничена.

Публичный сервитут устанавливается в целях размещения объекта: электросетевого комплекс, включающий в себя: КТП № 290, воздушные линии электропередачи напряжением 10 кВ и 0,4 кВ, расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Красноармейская, ул. Гагарина.

Заинтересованные лица, а также правообладатели земельных участков, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок (с указанием почтового адреса и (или) адреса электронной почты) в течение 15 дней со дня размещения сообщения в газете «Ишимская правда».

Заявления принимаются по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарева, 12/1, внутр. тел. 215, в рабочие дни понедельник-четверг с 08.45 до 18.00, пятница с 08.45 до 16.00.

Для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута обращаться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарева, 12/1, внутр. тел. 215, в рабочие дни понедельник-четверг с 08.45 до 18.00, пятница с 08.45 до 16.00.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ по данным Gismeteo.ru

**24 АПРЕЛЯ**  **+2** **762** **4 м/с**  
среда **-6** мм рт. ст. **СВ**

**25 АПРЕЛЯ**  **+0** **762** **5 м/с**  
четверг **-4** мм рт. ст. **В**

**26 АПРЕЛЯ**  **+12** **762** **4 м/с**  
пятница **0** мм рт. ст. **В**

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!**  
**НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.**

## ИЗВЕЩЕНИЕ

25 апреля 2024 года в 10.00 в большом зале администрации города Ишима состоится пятьдесят восьмое заседание Ишимской городской Думы седьмого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня 58-го заседания Ишимской городской думы.

2. Об отчете главы города Ишима о результатах своей деятельности и деятельности администрации города Ишима в 2023 году (проект постановления).

3. Об утверждении результатов голосования и присвоении звания «Почётный гражданин города Ишима» (проект решения).

4. О внесении изменений в Устав города Ишима (проект решения).

5. О внесении изменений в решение ИГД от 16.09.2010 № 420 «Об утверждении положения о порядке предоставления льгот по платежам в бюджет за пользование муниципальным имуществом города Ишима» (в последней редакции от 26.05.2022 № 135) (проект решения).

6. Об утверждении отчетов о работе постоянных комиссий Ишимской городской думы за 2023 год (проект постановления).

### Реклама, объявления.

Тел. 8 (34551) 2-39-16.

E-mail: ip\_reklama@mail.ru.

**КАЖДЫЙ ДЕНЬ** на рынке с. Стрехино с 9 до 13 час. **ПРОДАЖА** кур-несушек годовалых, молодок (белых, рыжих), доминантов цветных. Петухи. Спецкорм.

Телефон: 8-904-889-16-21.

**ЗАКУПАЕМ МЯСО. Без скидки. Забиваем сами.**

Тел.: 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09.

## Отчет о деятельности муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 7 г. Ишима» за 2023 год

№ п/п	Наименование показателя	на 01.01.2024
1	Отчет о выполнении муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	
1.1	Уровень освоения обучающимися основной общеобразовательной программы начального общего образования, %	99,8
1.2	Уровень освоения обучающимися адаптированной основной общеобразовательной программы начального общего образования, %	100
1.3	Уровень освоения обучающимися адаптированной основной общеобразовательной программы начального общего образования, %	100
1.4	Уровень освоения обучающимися адаптированной основной общеобразовательной программы начального общего образования, %	100
1.5	Уровень освоения обучающимися адаптированной основной общеобразовательной программы начального общего образования, %	100
1.6	Уровень освоения обучающимися адаптированной основной общеобразовательной программы начального общего образования, %	100
1.7	Полнота реализации основной общеобразовательной программы начального общего образования, %	100
1.8	Полнота реализации адаптированной основной общеобразовательной программы начального общего образования, %	100
1.9	Полнота реализации адаптированной основной общеобразовательной программы начального общего образования, %	100
1.10	Полнота реализации адаптированной основной общеобразовательной программы начального общего образования, %	100
1.11	Полнота реализации адаптированной основной общеобразовательной программы начального общего образования, %	100
1.12	Полнота реализации адаптированной основной общеобразовательной программы начального общего образования, %	100
1.13	Уровень освоения обучающимися основной общеобразовательной программы основного общего образования, %	100
1.14	Уровень освоения обучающимися адаптированной основной общеобразовательной программы основного общего образования, %	100
1.15	Полнота реализации основной общеобразовательной программы основного общего образования, %	100
1.16	Полнота реализации адаптированной основной общеобразовательной программы основного общего образования, %	100
1.17	Уровень освоения обучающимися основной общеобразовательной программы среднего общего образования, %	100

## ЗАО «ПЛЕМЗАВОД-ЮБИЛЕЙНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

руководителя службы охраны труда, заработная плата 70 тысяч рублей  
ветеринарного врача (возможно обучение за счет работодателя), заработная плата 60 тысяч рублей  
оператора по уходу за животными, заработная плата 45 тысяч рублей  
слесаря по контрольно-измерительным приборам и автоматике, заработная плата 40 тысяч рублей  
грузчика в отдел снабжения, заработная плата 32 тысячи рублей  
рабочую в лабораторию, заработная плата 23 тысячи рублей.

Организована доставка до места работы и обратно, скидка на питание в столовой предприятия 50 %, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соцпакет.

Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82, Viber, WhatsApp, Telegram: 8-922-471-03-16

## ЭЛЕКТРОПАСТУХИ

Телефон: 8-902-850-17-40. реклама

## ВОДОПРОВОД под ключ

с нашими материалами  
прокол навигатором  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОверяйте профессионалам!

Утерянный аттестат о среднем общем образовании, серия А, № 144050, выданный Мизоновской школой 21.06.1995 на имя Буториной Алены Сергеевны, считать недействительным.

№ п/п	Наименование показателя	на 01.01.2024
1.18	Уровень освоения обучающимися адаптированной основной общеобразовательной программы среднего общего образования, %	100
1.19	Полнота реализации основной общеобразовательной программы среднего общего образования, %	100
1.20	Полнота реализации адаптированной основной общеобразовательной программы среднего общего образования, %	100
1.21	Доля родителей (законных представителей), удовлетворённых условиями и качеством предоставляемых услуг, %	96,9
1.22	Доля детей, охваченных каникулярным летним отдыхом, %	45
2	Сведения об оказываемых услугах, выполняемых работах сверх установленного муниципального задания, а также выпускаемой продукции	0
3	Сведения об объеме поступлений от приносящей доход деятельности, тыс. руб.	1227,041
4	Сведения о просроченной кредиторской задолженности, руб.	0,00
5	Сведения о задолженности по ущербу, недостачам, хищениям денежных средств и материальных ценностей, руб.	0,00
6	Сведения о численности сотрудников и оплате труда:	
6.1	Среднегодовая численность работников автономного учреждения, чел.	101
6.2	Средняя заработная плата работников автономного учреждения, руб.	50202,27
7	Сведения о счетах учреждения, открытых в кредитных организациях	нет

## Отчет об использовании закрепленного за школой имущества за 2023 год

№ п/п	Наименование показателя	на 01.01.2024
1	Сведения о недвижимом имуществе, за исключением земельных участков, закрепленном на праве оперативного управления, кв. м	9264
2	Сведения о земельных участках, предоставленных на праве постоянного (бессрочного) пользования, кв. м	45091
3	Сведения о недвижимом имуществе, используемом по договору аренды, кв. м	0
4	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, тыс. руб.	241 987,895
4.1	в том числе особо ценного движимого имущества (за исключением транспортных средств), тыс. руб.	58 323,314
5	Сведения о транспортных средствах, ед.	3
6	Иные сведения (дата, № протокола наблюдательного совета)	протокол заседания наблюдательного совета от 26.03.2024 № 3

Директор МАОУ СОШ № 7 г. Ишима А. Шабанов.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, муниципальное казенное учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

**Главный редактор**  
**Алла Алексеевна ПОЗИОМСКАЯ**  
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru  
журналисты Ирина Коршукова, Марина Сергеева – 2-38-96,  
бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip\_reklama@mail.ru  
**Материалы газеты – на сайтах**  
**www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru**

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарева, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г. Выходит во вторник и пятницу. Объем – 1 печатный лист. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 1367 экземпляров.